四年级第一学期数学练习（10）
班级     姓名         学号_______成绩        
一、递等式计算（能简算的要简算） 24％
54＋99×99＋45        125＋24×50          （632×5＋632×2＋632）×125
   67×9＋99×3      831－（49×12－211）    [408＋（36－12）× 8] ÷5   

二、列式计算。16%

1、2个6的和除2个6的积，商      2、250减25除225的商，所得的差

 是多少？                             再扩大12倍，结果是多少？

3、24除7200的商比160的2倍少几？

4、乙数是甲数的一半，甲乙两数的差是96，甲乙数各是多少？
三、填空：23%

1、            如图，将圆对折，对折后的折痕就是圆的（     ），   也是圆的（       ），这些折痕相交于一点，这个点就是（    ）。

2、过    能画无数条直线，过     能画无数条射线，过     能画一条线段；

3、完成表格
	
	图形
	表示方法
	端点个数
	能否度量

	线段
	
	
	
	

	射线
	
	
	
	

	直线
	___m_____
	
	
	


4、由一点出发的两条      所组成的图形叫做角，角的大小和       有关。

5、 9 时 45 分时，钟面上的时针和分针构成    角；

    3 时 15 分时，钟面上的时针和分针构成    角；

    时整，钟面上的时针和分针构成一平角。

    时整，钟面上的时针和分针构成一周角。

6、9点时，时针与分针组成的角是   度；4点时，时针和分针组成的角是   度。
四、作图题：15%

1、画一长3cm线段AB                  2、画3个同心圆，直径分别是3㎝、

4㎝、6㎝

3、过O 点画直线0P，从O 点画射线OQ。                

                 ·O                                

 ·P

            ·Q

4、（1）画∠ABC,使它的度数为80°                       

（2）在所画角的一条射线BA上取一点D，使BD=2cm ，另一条在射线BC上取一点E，使BE=2cm
（3）连接DE,量出∠BDE=       ， ∠BED=        

五、应用题20%

1、某车间甲班已经生产零件7530个，如果再生产270个，正好是乙班生产零件的3倍，乙班生产零件多少个？         
2、小红问爷爷年龄，爷爷说：“我年龄的一半加上8，就是你年龄的3倍。” 小红今年13岁，爷爷今年几岁？

3、工程队用19天修完一条公路，比原计划少用了6天，实际工程队每天修100米，比原计划每天多修多少？          


4、百货公司运来360个计算器，上午卖出12个，收入1476元, 运来的计算器一共能卖多少元？张老师付了2952元能买几个这样的计算机？

六、动脑筋2%

                        左图中有（      ）条线段，（      ）条射线。
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